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VIII. évfolyam.

Előfizetési díj postal szét­
küldéssel :

Egész évié ... l‘j kor.
Fél évre .... 0 „
Negyedévre . . 8 „ —
egy hí ni ... 1 „ 80

Hgyos szám 0 fillér,

Szerkesztőséi' (előfonja 101. 
KialóhivRtal telefonja 1 1.

Kuropaíkin politika.
Igaza van Polcnyinak. 11a a válság 

még igy tart, össze kell bivni a há­
zat munkára, mert unalmas ez a Kn- 
ropatkin féle politika.

Pompás hasonlat! Mert mi is Kuro- 
patkin taktikája? Halogatás, segély 
és muníció kérés és folytonos hátrálás. 
A mi válságunk oka is a hadsereg kér­
dése. Már pedig nekünk erős és tör­
hetetlen hazafiságra van szükségünk, 
hogy jogainkat megvédjük; s ha sza­
bad igy neveznem, loyalis gyűlöletre, 
hogy kitartók legyünk és temperan- 
tumra, gyors elhatározásra, hogy győ­
zelmünk biztosítva legyen.

Legyünk mi csak a mikádó katonái 
és hagyjuk, hogy az osztrák Kurnpat- 
kin taktikáját kövesse. Nekünk tönkre 
kell vernünk a közös hadsereget, mert 
az rabolta el fiainkat, családi boldog­
ságunkat, hazafiságunkat és pénzün­
ket. Ezért pedig elégtétel keli, még 
pedig a közös hadseregből alakítandó 
önálló magyar hadseieg ! E célun­
kat nagyon jól ismerik az osztrák 
Kuropatkiuék és azt is nagyon jói 
tudják, hogy az egy oly jogos és 
törvényes követelésünk nekünk, a 
melyet ők eddig is csak diplomatikus 
módon takargattak előlünk és rabol­
ták el apránként.

Ez a tudat pedig belénk erőt helyez 
és szívós küzdelmet: őket aggasztja 
és óvatosságra inti s csak a védeke­
zés lehetőségével ruházza fel.

A harcot nem mi kezdtük ! ő izga­
tott akkor, mikor buta fejével nem 
gondolta meg, hogy veszteni valója 
csak neki lehet. S mi nem teketóri­
áztunk! Mint japán az oroszt, a ten­
geri csatában — választásoknál — 
tönkre vertük. Légbe röpítettük Pét 
ropavloszkot — a 67-es alapot — a 
parancsnokkal Tiszával együtt, s mi 
tömérdek kincs sülyedt n tenger fene­
kére, mi tömérdek választási pénz. És 
most mi is Mandzsúriában, jogos tu-
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Kiadja a m.-vásárhelyi függ
vs 4S-ns párt támogatásával 
a „8ZI5KKIA SiiG ‘ Jupkiadú- 

vállí'.lat.

Szorkosztöslg Főtér 7 sz 
hová a lap szoilomi részét, 

érintő közlomvnyvk kül- 
dendők.

&
Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

lajdonutik és követelésünk mezején 
vagyunk. A mukdeni gyűrű — a nem 
engedünk — már készen van. Egy mene­
külési ut, a Wekerle-féle forma meg­
van ugyan, csakhogy mi valamivel 
fürgébbek vagyunk és ki nem ereszt­
jük, ha száz élete is van. Vagy meg­
adja magát, vagy pusztul, de a mie­
inkből nem engedünk.

Hisz fellázad az ember vére, mikor 
látja, hogy egy ily erkölcsileg tönkre 
ment teremtmény tömeg, mint Ausztria 
mily eljárást tanúsít velünk szemben.

Március 15-ike után.
Tegnapelőtt a bankettéit egy beszéd 

keretében, melyet 67-as ügyvéd mondott, 
hallottéin, hogy a márciusi eszmék meg. 
valósulása álom!!

Oh, Istenem, hát még van Magyaror­
szágon most is álmodozó révedező ember? 
Még 57 év mán mindig a metafizikában 
járkálunk? Oly szép az 48, hogy csak álom 
lehet olyan?

Bizony, de álom, melyből van felébredés 
s a felébredés után az álom, meg­
valósulása!! Vagy álom-o a márciusi 

S éppen ezért kell annak a 20 képvi- j ifjúság lelkének fuvallata? „Talpra magyar“ 
selőnek kérni a ház összehívását és I har!sáu szózata, a fegyver ropogás között 
megkezdeni az ágyuharcot Ausztria 1 me88ziileteU szabadság, a hősök porladó 
ellen. Majd enged ő! És sok más dol­
gunk van nekünk még, úgy a külföl­
déi, mint magunk között, melyeket 
igazítanunk kell. És akár milyen rosz- 
szul essék is ő felségének a parla­
menti tárgyalás: nem tehetünk róla! 
Tessék úgy igazitni a dolgot, hogy 
se nekünk, se felséges személyének sé­
relme ne legyen. Mi haladunk a ma­
gunk utján és hagyjuk csak, hogy 
huzza Ausztria, a meddig' csak húz­
hatja, mig a nyüt vonóból bot lesz s 
akkor a bottal mi liuzuuk 1 IS valljon 
akkor ki fut ? !

(-)

J polgári törvénykönyv tervezete. 
Az igazságiigytninisztoriumban a polgári 
törvénykönyv tervezőiének kidolgozására 
szervezett bizottság vezetősége ma bocsá­
tói la közre a tel vezet további tárgyalását 
előkészítő főeiőadmáuynak éa a tervezetre 
vonatkozó bírálati anyagnak negyedik kö­
telét, a mely 620 lapon a dologjog négy 
első Ciliiének feldolgozását adja és a dol­
gokra, a birtokra és a birtokvédelemre, a 
telekkönyvi anyag! jogra, valamint a tulaj 
(ionra vonatkozó részeket tartalmazza. E 
részek köréből a főeiőadmány 33 alapvető 
fontosságú kérdést tárgyal. A munkálat 
további, a dologjog ötödik, hatodik, hetedik 
és nyolcadik eiuiét tárgyszó ötödik kötete, 
úgyszintén a kötelmi jog első tőiét tartal­
mazó hatodik kötete legközelebb fog meg­
jelenni. A most megjelölt kötet Grill Ív­
űd vart könyvkereskedésében kapható.

tette os a Budavár ormára kitűzött nemzeti
j lobogó?
I Vagy álom-e a nemzet igazságos tör- 
I vényeinek végrehajtása, egy nép nngygyá 
I fejlődése, egy szabad, demokratikus ország ? 
: Vagy álom-e a törvénytelenségek miatt fel- 
1 zúdult nép fenséges Ítélete ? . . . 
j Igazi áöm, de valóság is 1

Alma a mi lelkűnknek azért, mert csak 
érezzük annak a 48-rki szabadság szellő- 

j nők melengető hatását, csak átképzeljük 
I lelkünk tiszta világán a régmúlt idők 

harcosainak oviját: „szabadság, egyenlőség*, 
s lcittütik, mint a hömpölygő fulyO a kis 
csermelyekből, úgy táplálkozik e letűnt 
idők dicső eintékibő,'. A mi az álom a 
4ö as eszmékben az norn más, mint e; eu 
eszmék kivívásának módja, a hősök legen­
dája, mely az aradi go.'gothán zárul ie ! 

i liiz benne az álom! a regónyessóg I Ezt az 
igaz csuk álmodni lehet meg azoknaá is, 
kik átélték már egyszer, mert a lélek a 
mozgató ereje e regényességnek. S abban 
az „associáció idearum", a képzelet tár­
sulás! A valóság a rideg ész munkája: a 
48-as eszmék ércbe öntése: a 48-as tör­
vények I Ez nem álom, hanem az álom és 
valóság társulása: a nemzeti akarat I Ez 
tehat nem egy elröppenő, átálmodott álom, 
moly csalódással jár, hanem az álom es 
valóság azon egyesülése, moly a felébredés 
után kitör es eget kor, melynek meg kell 
valósulniaI S e megvalósulás csak időhöz 
van kötve. A körülmények fejlesztik, növe­
lik és gyökereztetik meg a lélek és óiét 
erős tutajában : az akaratban I Az idő itt 
van, akarattal rendelkezünk mi, hiányzik 
még: megvalósítás. S ez éppen oly ter-

13 e V á s á r 1 á s i u Iámból házáé r k e z v e,
tudatom n t. közönséggel, hogy az idei saisou újdonságai: női 
díszített és disziietlen kalapok, ruhakelmék, biuz selymek 
falain, battizt, etamien stb. U ii i ö niég essége k

Szives pártjogásl kér BOOSÁNOZY

! megérkeztek.
MÁRTON [Tapp palota). (G7.)
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mész,éti követelménye n fejlődésnek, mint 
uz óv négy szaka s melynek egy történelmi 
ós vallás-bölcseleti kifejezése van : „A nép 
szava. Isten szava 1*

H 1 R K K-
Mms-V*sArUe!y, 1>‘06. március '7.

Mukden.
Fut az orosz a merre lat,
Tönkre verték egész hadát. 
Halottakból egy nagy halom — 
Bizony van kit megsirasson 
A szent orosz birodalom.

Odafön a Nova mellett 
Gyászdalokat én ekeinek,
Kiabálnak, forronganak-----------
Palotákban félve lesik
Mit csinál majd a népharag?..

Oroszoknak büszke cárja 
Úgy tesz mintha szive fájna ;
Könny ezik tán a gyászdaion ?
Busul hogy nincs katonája 
S nyakán van a forradalom.

Megmozdult a rabszolganép 
A békóját megunta rég.
Hatalmatok büszke cárok 
Mind hiába! Ez a nemzet 
Szomjazza a szabadságot!...

... Valamikor, nem is régen 
A magyar is így tett éppen ;
Belé unt a rabsorába 
Mert a reá rakott lánctól 
Kisebzett a keze-lába.

Oroszoknak büszke cárja 
De nagy ur voltakkor tájba’!
Nem engedte hogy leváljon 
Rab nemzetünk vállairól 
A megutált szolga járom . . .

... Fut az. orosz a merre Iái 
Tönkre verték egész had-.V.
A uemezis nem szóbeszéd —
El; apó? ott magyar nemzet 
Látod-e az Isten kezét?

Nagy Lajos.

-- Városi kSzQi'iTés. Holnap, 
szombaton d. u. 3 órakor városi rendkívüli 
közgyűlés h áz.

— Kossuth Felesse dísz­
polgár. Korpona szabad királyi vá­
ros mai napon tartott renkivüli köz­
gyűlésén Kossuth Ferencet a város 
díszpolgárává óriási lelkesedéssel meg­
választotta.— Ugyancsak díszpolgárrá 
választotta ma Kossuth Ferencet. Ung- 
vár városa is.

— Szent Antal felaiwíisáa. F.
hó 10 én, vasárnap oste 6 órakor a szent 
ferenc-rendi elí rni fiuitkola helyiségében a 
szegény gyermekek javára Szent Antal fel­
olvasási estély tar tátik, melynek műsora a

következő : 1. Zongorán játszik Urr Geor­
gine urhölgy. 2. Énekel dr. Soboss Jenőnó 
úrnő, zongorán kiséri Nosz.kó Emma ur- 
hölgy. 3 Szaval Mokossinyi Gusztáv. 4. 
Hegedűn játszanak Kábdebé Bela’ós Za­
kariás Jóska zongorán kiséri Temesváry 
Mih -lyné úrnő. 5. Felolvasást tart dr. Erőss 
József, lapunk szerkesztője. Belépti díj GO 
filler, mely a szegény gyermekek segélye­
zésére fordittatik. — Jegyek előre váltha­
tók a szent ferenc-rendi zárdában Kezdete 
este 6 órakor.

— Ktiávé*se%t. Ritka élvezetnek né­
zünk elébe a holnap esti Vágó-féle mű­
vészestül)' alkalmából. Ha Vágónak nem is 
volnának igazi művész partnerei, akkor is 
élvezetes esténk lenne, de mivel még két 
zseniális művész is van vele, éppen ritka 
műélvezethez jutunk. Vágó Géza humorát 
már ismerjük, S ó Áladéi hegedűművész 
és Heidelberg Albert zongoraművész közön­
ségünk előtt a fővárosi lapok Htján szintén 
ismerőiünk, kiknek művészetéről nagy el­
ismeréssel Írtak.

— Rsndőri szemle. A város terü­
leten a múltban is a közérdek szempontjá­
ból oly üdvösnek bizonyult közegészség- 
ügyi, köztisztasági ós titzrendőri helyszíni 
szemlék a folyó évben is több Ízben ismé­
telteim fognak. Az első ily tekintetből, 
megejtendő szemle folyó tví március hó 
közepe lói ápril. hó végéig terjedd időszak­
ban oly módon fog eszközöltetni, hogy al­
katukkor, a város egész területén lévő 
minden egyes épület, háztáj és akörü- 
lüile fekvő telkek alapos szemle alá fog­
nak vétetni és a tapasztalt hiányok, vagy 
rendellenesógc k megszüntetése céljából az 
illető káztulajdo esők, bérlők, vagy azok 
megbizoiiainak meghallgatásával a további 
eljárás tárgyát képező adutok a kiküldött 
rendőrtisztviselők (alkapíiányok) által az 
azokkal együtt kLzáliott szakközegeknek 
véleményeivel együtt jegyzékbe fognak vé­
tetni. Az igy beszerzett adatuk alapján 
log aztán a rendőrhatóság a törvény és 
szabályrendeletek korlátain beiül tovább 
intézkedni.

Harsttzütereki csendóiei.
Haiasztkervken Gidali Avon kocsmájában 
Bercozky Ferenc és Csiszár A.ndrás páiin- 
kázás közben összeveszve, szép kis vere­
kedést rendeztek, mely közben Berecki egy 
fejszével úgy elverte Csiszárt, hogy 18 
napig lesz kény telen pihenni. A csendórsú- 
gén Berecky azzal védekezett, hogy holt 
részeg volt s igy semmiről sem tud sem­
mit Az ügy a nyárádszeredai járásbíróság­
nál van.

— Értesítés. Azon híreszteléssel 
szí mben, mintha un üzletem másnak átadva 
nyugalomba akarnék menni, kijelentem: 
hogy ellenkezőleg, soha több muukakedvvel 
us ambícióval nem dolgoztam, mint most s 
a mig egészségem és erőm van, eszem- 
ágábati sincs v’sszavonului.

Csonka Géza.
Asszony vnrvv jó. Papp And-

rouika asszonyt, a mint a bávdi h-.tti vá­
sárból hazaf-lé ment, az utón egy Oltyán 
József nevű (gyón úgy megverte, hogy 10

nap kell felgyógyulásához. A maró.vásár­
helyi járásbíróságnál erről jelentés tétetett.

— A ozemosujvÁri első vonat.
A mint megírtuk a kolozsvári lizletvoz.ető- 
ség Kacsáid és Szamosujvár közölt egy uj 
szárnyvonalat létesített, a melyen az első 
vonat, ma pénteken indult útnak. A közle­
kedés tehát megkezdődött.

— Köszönet. A Mészárosok és Mé­
száros ifjak rnárc. 12 iki táncostólyón felül- 
fizettek : Dr. Bedő Sándor 8 kor., Bedőház.i 
János 0 kor., Réthi János 5 kor, Gorób 
Lajos 4 kor., Rechnitzer Adolf. 3 kor,, 
Adi Árpid, Boukó Elek, dr. Bernády 
György, Widder Károly, dr. Erős Józsof, 
Návay Bogdán, Székely Dénes, Szenlgyörgyi 
Dénes, Rétit Károly, Páll Domokos, Biró 
András 2—2 kor., Clnvojka Antal. Lőrinc 
János, Henning Károly, Szekeres János 
tan., Enyedi Jenő, Petii Zsigmoud, Bányai 
Lajos, Tanké Károly 1—1 kor. Fogadják 
a szives adakozók a rendezőség hálás kö­
szönetét.

— Tanuíó felvétetik, tisztességes 
házból Fogolyén Bogdán divatüzletébe.

(70.) 1—0.
- Hal a jó bet* ? Hol ? Hát Hof- 

man Károly bormérósébeu, hol a tavalyi 
szüret legjobb rizling borát ma ütötték 
csapra. A ki nem hiszi, az kostolja meg. 
Az. bizonyos, hogy nem bánja meg és foly­
tatását kívánja,

TELEFON JELENTÉS.
Iludstpest, ti, u. 8 óra,

Tisza a királynál.

Tisza István tegnap kétszer volt a 
j királynál. 1). e. 11 órakor és d. u. 1 
! órakor. A mint hírlik, a második ki-I # 7
i hallgatás után korona tanácsban vett 
; részt, a melyen jelen volt Khuen,
! Goluchovszky és Beck. Tisza még 
1 tegnap este haza érkezett és egyenesen 
I Zselénszky gr. lakására hajtatott, hová 

vacsorára volt hivatalos.

------Két választás.

A megüresedett Váci kerületben ápr.
• 3-án és a soproni kerületben ápr. 4-én 

lesz a választás. Herceg Mihály egye­
temi tanár, a váci kerület függ. jelöltje 

j ma levélben jelentette be Kossuthnak 
j a pártba való belépését.

A király nálunk.

j A mint kiszivárgott, Tisza azt ta- 
! náesolta Őfelségének, hogy jöjjön 
j Magyarországba és a király vasárnap 

este vagy hétfőn reggel érkezik Buda­
pestre és hétfőn már kihallgatáson 
fogadja Wckcrlét, Darányit és Andrássyt 
s valószínű, hogy valamelyiket meg-
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bízza a kabinet alakítással. Az ellen­
zéki pártokban nagy az élénkség a 
király lejövetele alkalmából és most 
már remélik, hogy sikerül a válságot 
hamar megoldani és nem lesz szük­
séges a Házat ápr. 4-ike előtt össze­
hívni.

Értekezlet Kossuthnak

Kossuth Ferenc szombaton dél­
utánra lakására liivta mindazon ellen­
zéki politikusokat, kik eddig kihallga­
táson voltak a királynál.

Tisza 10 napja.

Tisza úgy látszik egyrészt már meg 
is unta, de érzi is a közelgő távozá­
sát, mert kijelentette, hogy csak még 
10 napig vezeti teendőit, azután semmi 
esetre sem.

A katonai körök módosítása

A katonai körök módosították 
Andrássy beterjesztett kát nai pro- 
grammját és valamivel túl is mentek 
a kilences bizottság pontjain, de ma­
gyar vezényleti nyelv nem lesz. 
Az osztrákok határozottan ellenzik a 
nemzetiségekkel együtt a magyar 
nyelv érvényesítését a hadseregben 
bármily módon, mivel ez a hadsereg 
el magyarosodását jelenti.

Az egyetemi ifjúság a keresztért.

Az egyetemi itjuság ma küldöttségi- 
leg járult Zemtkó rektornál és 
kérte a kereszt kitűzését az egyetem 
tantermeiben.

Just Pálermóban.

Justh Gyula egészségének helyre­
állításáért Palermóba utazott és a 
hajón, mely egyszersmind az első ma­
gyar postát is viszi Amerikába, Justh 
tiszteletére kitűzték a trikolort és a 
magyar posta zászlót.

Harctér

A cár Kuropatkint táviratilag moz­
dította cl állásából és helyébe 
Liniovics tábornokot nevezte ki.

Az oroszok Karbinba vonultak vissza 
és valószínűleg megadják magukat, 
mert lehetetlen a japánok ellen véde­
kezniük.

CSARNOK. 

1848. március 15.
A róni. kath . főgynni. imirn. l.Viki ifjúsági Ünne­

pélyen elmondotta Veress József:

A7. 1818-ik év tavaszának frissítő szollője 
nemcsak a holt természetet ébresztette fül

almaiból, hanem fölóbresztette a nemzete­
ket, nj «.'letörőt öntött a századok rabláncai 
alatt megdermedt tagokbf. S majd a gyönge 
szellőből zugé orkán lesz, amely rombolva 
lómból égig a vén Európán s megrázza 
a dinasztiáknak évszázados oszlopait és 
forrongásba hozza a még élei akaró nem­
zőink lelkeit.

Nagy idő ez, m ív temetője egy gyászos 
múltnak, szülője egy ideális jövőnek, meg­
teremtője olyan alkotásoknak, melyről az­
előtt még álmodni is csak kevesen 
mertek.

Nagy idő ez! Melynek nagysága csak a 
megelőző kor sötétségéből látható világo­
san. Midőn „rajtunk egy fojtó gőznek ne­
héz átka ült, midőn a bécsi rendszer csont- 
kamarájából sorvasztó szél fújt reánk, moly 
idegeinket megmoroviteíta s lelkűnk röp­
tére zsibbasztólag hatolt.* Az az átkozott 
bécsi rendszer, az a nemzetellenes kor­
mány, moly hatart nem tekintve mindent 
elkövetett, csakhogy a magyar nemzetet 
anyagi értelemben végkép talpa alá szegje 
és politikai értelemben végkép megsemmi­
sítse. S ez a nemzet, ez a szegény nemzet 
melyet egy ezredévnek emlékei, örömei és 
fájdalmai kötnek e megszentelt rögökhöz, 
a nevelt világ haladásától egészen elma­
radva, nemzeti voltából is erejéből teljesen 
kiforgatva, jogaiuau és szabadságában meg­
csonkítva, tehetetlenül vérzett a durva erő­
szak keserű súlya alatt... Do nőm festőm 
tovább ...

Hisz ma nem sírunk, ma örömtelt szív- 
vtd kai! lelkesednünk, mert ma fölfámadás 
napját ünnepli a magyar ! Nem veszett el 
az a nemzet, amelynek a közvélemény inár 
megásta sírját. Ha az a nép, az az olnvo- 
mott tömeg, a neiyzoli siilyedés komor 
gondolataiban elmerülve le is mondott min- 
dei.iől; él még a magyarok Istene !

Teiomtett prófétákat, teremtett aposto­
lokat, kik régi dicsőségünk szárnyain ma­
gasba szálltak s jósló lélekkel várták a jö­
vőt s bíztak annak áldásában. Várták és 
bíztak, mert tudták, hogy „még jönni keil 
még jönni fog egy jobb kor, mely után 
buzgó imádság eped ez százezrek aj a kán.“ 
De ezt a hitet, ezt a reményt belocscpng- 
tetni egy felig már meghalt nemzetbe: az 
a.: idők feladata volt. Mert valamint a nö­
vény magnak időre vau szüksége, míg gyö­
keret bocsát az anyaföld mellébe : úgy a 
nagy eszméket is csak az idők fáradhatat­
lan munkássága tudja beoltani egy 
egész nemzet kebelébe. Ámde dolgoz­
tak is I

Száz meg száz kéz égett a munkában; 
költők, politikusok, a nemzet legjobbjai, 
remélő szívvel vettek részt abban.

S mit ezek vetettek, azt érlvlelte az idő. 
E nemzet, o lotepert óriás megmozdult ké­
nyelmetlen helyzetében, figyelni kezdett 
apostolainak ébresztő hangjára.

Ez már az idők jele volt!
(Folyt köv)

?c!ol6a rr.eikesitfi:

Dr. ErőS8 József.

Sz. 1256/905 tkvi.

Hirdetmény.
Kelementclke község telekkönyve, 

birtokszabályozás következtében átala­
kíttatott és ezzel egyidejűleg azokra az 
ingatlanokra nézve, a melyekre az 
1886. XXIX., az 1889. XXXV11J. és 
az 1891. XVI. t.-c. a tényleges birtokos 
tulajdonjogának bejegyzését rendelik, 
az 1892. évi XXIX. t. cikkben sza­
bályozott eljárás a telekkönyvi bejegy­
zések helyesbítésével kapcsolatosan fo­
ganatosíttatott.

Hz azzal a felhívással tetetik közzé:
1. hogy mindazok a kik az l«8ö. 

XXIX. t.-c. 15 és 17 §-ai alapján, ide 
értve e §-oknak az 1889. XXXVIII. 
t.-c. 5 és 6 §-ában és az 1891. XVI. 
t.-c. 15 §. a) pontjában foglalt kiegé­
szítéseit is, valamint az 1889. XXXVIII. 
t.-c. 7 §-a és 1891. XVI. t.-c. b) pontja 
alapján eszközölt bejegyzések úgy az 
1886. XXIX. t.-c. 22 §-a alapján tör­
tént törlések érvénytelenségét kimutat­
hatják e végből törlési keresetüket hat 
hónap alatt, vagy is 1905 évi szept. 
hó 20 ik napjáig bezárólag a telekkönyvi 
hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen 
meg nem hosszabbítható záros határidő 
eltelte után indított törlési kereset an­
nak a harmadik személynek, a ki idő­
közben nyilvánköttyvi jogot szerzett 
hátrányára nem szolgálhat;

2) hogymindazok a kik, az 1886. 
XXIX t. c. 16 és 18 §-aiuak esetében,ide­
értve az utóbbi §-nak az 1889. XXXV111. 
t.-c. 5 és 6 §-ában foglalt kiegészíté­
seit is a tényleges birtokos tulajdon­
jogának bejegyzése ellenében ellent­
mondással élni kiváltnak, Írásbeli ellent­
mondásukat hat hónap alatt, vagyis 
ISG5 évi sseptemfoei* hó 
20-ik napijáig bezárólag a telek­
könyvi hatósághoz nyújtsák be, mert 
ezen meg nem hosszabbítható záros ha­
táridő letelte után ellentmondásuk figye­
lembe vétetni nem fog ;

3) hogy mindazok, a kik telek­
könyvi átalakítása tárgyában tett in 
tézkedések által, nemkülönben azok, 
a kikről 1 és 2 pontban körülirt ese­
teken kivill az 1892. XXIX. t.-c. sze­
rinti eljárás és az ennek folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert 
nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik, ideértve azokat is, a 
kik a tulajdonjog arányának az 1889. 
XXXVIÍ1. t.-c. 16 §-a alapján történt 
bejegyzését sérelmesnek találják, c te­
kintetben felszólalásukat tartalmazó 
kérvényüket a telekkönyvi hatósághoz 
hat hónap alatt, vagyis 5908 évi 
szentemébe*» hó 2€Mk nsp- 
iáiíj bezárólag nyújtsák be, mert 
ezen meg nein hosszabbítható záros 
határidő elmúlta után az átalakításkor 
közbejött téves bevezetésből származó 
bárminemű igényeket jóhiszemű har­
madik személyek irányában többé nem 
érvényesíthetik, az említett bejegyzése­
ket pedig csak a törvény rendes ut­
ján és csak az időközben nyilván­
könyvi jogokat szerzett harmadik sze­
mélyek jogainak sérelme nélkül hím ad­
hatják meg,

I
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Egyúttal figyelmeztetnek azok a fe­
lek. a kik a hitelesítő bizottságnak ; 
eredeti okiratokat adtak át, hogy a j 
mennyiben azokhoz egyszersmind egy- j 
szerit másolatokat is csatoltak, vagy s 
ilyeneket pótlólag benyújtanak, az. ere­
detieket a telekkönyvi hatóságnál át 
vehetik.

Ezen hirdetmény folytán a 7» 70/904 j 
telekvi. szánni alatt előzőleg kibocsát- i 
tott hirdetmény hatálytalannak nyilvá- 
nittatik.

A kir. járásbíróság telekkönyvi ha­
tóságtól.

Nyárád-Szeredán, 1905 évi március 
hó 2-án.

Mája*
3—3. (65.) kir. albiró.

$rankamer»ies
LÓHERE és LUeZERN^,
vörös és sárgarépa, francia és angol 
perje, valamint Mauthner-féle vetemény 
és virágmagvak szolid árak mellett 

kaphatók:
LÓRIHOZ ÉS OLÁH

- - fűszer- és csemege kereskedésében - - 
4—0 FŐTÉJtt (Apolló-ház.) (61.)

Vau szerei esem értesíteni a n. é. kö­
zönséget, hogy a régi jóhirnévről

ismert

„Vadászkürt“
szállodámat folyó hó 14-étől újra saját 
kezelésem alá vettem és azt régi szo­
kásainkhoz híven ragaszkodva fogom 
vezetni úgy, hogy tisztelt vendégeim 
pártolását, mint a múltban, a jövőben 

•***#yv» is kiérdemeljen.
\ Jutányos árak mellett elfogadok bál­

imkor úgy belső, mint külső koszto- 
sokat. Naponta

frissen csapolt sört
vállal tátik. Wlr* szolgálok fel.

Maiosvásárhelyt, 1905. március hó 16-áu. ] A midőn pedig pedig konyhám és 
Dr*. Blatlarsa Jőastetf kitűnő italaim jóságára a legnagyobb 

68. ügyvéd, csődiömeggonduok. í súlyt fektetem, ajánlom magam a nagy-
. — =====:. j érdemli közönség szives pártfogásába,

IIÖH Simoi-a
vendéglős és szálloda tulajdonos. 

(64.) 3-0.

Árverési hirdetmény.
Dr. Madaras József ügyvéd a ltoichavd- 

sporg J. utóda Kőszegi Antal csődtömegé­
nek gondnoka, ezennel közhírré teszi, hogy 
a marosvásárhelyi kir. törvényszék, mint 
csődbíróság 2092/905 p. szármi végzése 
folytán a csődleltár 60—58, 64—73, 192, 
205 - 207, 221, 230, 237, továbbá 193 -204 
és 232 tételszámúi alatt felvett pörkölt 
kávék, mandula, melozsa, bering, lóhere, 
lucerna és más természetű vetőmagvak 
#. hó 18-Ar d. e. 9 ói’aíioe* kezdő- 
dőleg Ruchardsperg J. utóda Kőszegi 
Antal S/.écheny-tér lő. sz. alatti üzletében 1 
bitó-ági végrehajtó közbejöttével eszköz- j 
lendő nyilvános árverésen, készpénz fizetés | 
mellett eladatuak. j

Az áruk mennyiségéért felelősség nem j

Egy uj pedálos hangverseny

CIMBALOM
teljesen fölszerelve 90 lórimért azonnal

-a o
Értekezhetni a kiadóhivatalban. 

2-3. (66.)
*

Friss töltésű élőpataki, bor­
széki, Maliid es kászoui ei»

Kapható
üvegben

;) 26 fillér.
1 literes

(üveg néikü

Petri ZsigniDfiti és társánál
12—0. (36.)

Uj kávéház és étterem.
Igen tisztelt vendégeimnek és a u. é. 

közönségnek tudomására hozom, hogy a 
régi jóhirü Letztvi-féie vendéglőt a mai 
napon átvettem és azt továbbra is

Láhítre-i lueersia-, wöirös éa 
sárgarépa magsak francia 
és tiüsga; |*er|e, lialtäicim, 
viiíamiiit itiSauthner-féie *e« 
féméiig- és wirágniagyak 

áiiaiidóan kaphakék
PETRÄS G, UTÓDAI

Vasváry és Ha^S2
fÜS- er-, anyag

és ásványéi* 
kereskedésében. 

Bugiiagysiíis Segcícsibb ár­
ban, Sziiágysági Maswáry 
b r iokr . £ való kdíino xa- 
maíu vor Víz. «üsai äiit box* I 

*iü krajcár.
Teiejoa szám ?2.

53.

Van ezorencsém a n. ó. hölgyközönséget 
értesíteni, hogy Kossuth Lajos-utca 14
~ ~r- ~ —— szám alatt vrrr-.-----

női kalap 
csemege Ü £ 1 e t e í nyitottam.

Kalapok átalakítását és gyászkai 'pok el­
készítését is elvállalom.

tisztelettel
Farkas Kata.

4-0. (62)
~gr

__________________  I
I Vau szerencsém a n. 6. közönség b. :

I figyelmébe ajánlani, hogy a t

duóé eL mm ífa.

étterem
címen tovább vezetem.

Célom az, hogy o vendéglő régi jó hír­
nevét visszaállítsam s a közönségnek kelle­
mes szórakozó helyévé tegyem, miként ez 
a múltban is volt. K célból kitűnő kou’.hát. 
áhítottam be.

Elfogadok ubonenseket úgy vendéglőm­
ben, mint házhoz való elhordásra.

Kitűnő italokról is gondoskodtam. Naponta 
friss kőbányai sör.

Kötve a t. közönség pártfogását
vagyuk kész szó'gáláital

Auäspiiz haaiu
1 .Vadászkon“ volt bérlője.

árakat a mai nap következőleg 
tam le : a nem úsztatottakat: 1 ronda fiatal 
vágott bükkfának
mtnázsája 12 esi hosszú 90 krajcár.

„ lo „ „ 95
Egy köbméter vágattal 3 frt 20 kr. A 
lattal szarsz vágott cserefa 
1 mmázsa 12 col hős.-,zu 80 krajcár.

10 „ „ 85
Egy köbméter vágatlan 2 frt 50 kr.

Fenti árak házhoz száíiitva értendők
1 METERMÁZSA TÜZILÉC 65 KRAJCÁR.

Továbbá bátorkodom az építész urak b. 
figyelmébe ajátüani, hogy március 1-től 
kezdve úgy okolt, mint nem oltott meszel 
a kővcikező árakban árusítok: 1 köbméter 
oltott mész építő helyre szállítva 7 forint. 
J mm. nem oltott mész raktáron átvéve 
1 frt. 30 kr, egész kocsi rakománynál en­
gedmény.

Tisztelettel
lSmmor A

(39.)

A női szépség feutartására és ápolására 
legjobb legkellemesebb

SZÉPITŐSZER 
az ibolya-ereme

Teljesen ártalmatlan : sem higanyt, 
sem olmot nem tartalmaz. A szeplöt,

. máj/öltöt, pattanásokat rövid hasz- 
szállítót- 1 nálat után elmulasztja, ÜDÍTI, FE- 

' DERÍTI, bársonyaimatá teszi a bőrt, igen 
j jé szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.
I = Miután nem zsíros, ==:

nappal in használható. Nagy tégely $0 
fillér, kis tégely 50 fillér,

Hozzávaló kiváló iinoi 
ibolya-kreme-szappan

70 fillér.

P U D 6 R
Á‘%! (fehér-, rózsa- és etem színekben) jyH»- 

SO filler, nagy doboz 1 korona.
KAPHATÓK EGYEDÜL: 

iVíitvofsi- \,!Ísárhelj'tj az 
„Alt ANY SZAK VAS" 

cimli gyógyszeriárban, Plébánia-templom 
mellett,

(49)
Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárbgiyt.
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